一纸蝶变 只有一城

济宁城区中小学暂停室外活动

不上体育课,改上健康教育课



▶市民戴 口罩出行。

本报济宁12月20日讯(记者

汪泷) 20日,济宁十五中三 个校区的体育课、课间操全部 暂停。当日济宁城区的中小学 也采取重污染天气响应措施, 体育课改为室内健康教育课。

济宁市实验小学副校长李均 鹏介绍,由于雾霾严重,当日学校 的三个校区暂停了体育课,改为 室内上健康教育课。"我们通过各 班级的QQ群,要求老师们在群里 与家长多沟通,提醒家长上下学 路上尽量给孩子带上口罩,接送 孩子后尽快回家。"李均鹏说。

由于这两天雾霾天气加重, 济宁市十五中三个校区的体育 课、课间操已全部暂停。"16日接 到市教育局的通知后,学校立即 进行专门部署,从周一开始,体 育课改为室内进行,课间操暂 停,还要求班主任老师提醒各班 学生尽量减少室外活动,上下学 也要减少在路上逗留的时间。" 济宁十五中相关负责人说。

针对近期的雾霾天,任城 区教体局已经要求城区中小学 要根据天气情况减少课外活 动,有针对性的安排课间活动。

实际上从16日开始,济宁 市政府应急办发布环境空气污 染预警信息,启动重污染天气 橙色预警。济宁市教育局也随 即发布了环境空气污染预警信 息的紧急通知。随着这几天雾 霾天气的加重,城区各中小学 的课外活动也都大幅减少。

相关链接

老人、小孩中招,呼吸科医生忙坏了

受雾霾天的影响,济宁部 分医院的呼吸科就诊人数有所 增多,济宁一医院呼吸内科的 门诊量每天增加30人次左右。

20日,患有慢性支气管炎 多年的魏女士这两天连续出现 胸闷、喘憋的症状。济医附院兖 州院区的医生仔细检查后,判 断她的咳嗽应该是大气中颗粒 物过敏的,马上为她输液对症

"这和雾霾天气有很大关 系。"医院呼吸内科主任郭景东 说,平日里门诊量在40人次左 右,这两天人数骤增,达到每天 70人次左右。从门诊情况来看, 患者主要是喘咳、干咳等呼吸 道疾病为主,有的还伴有感冒、 发烧,严重的甚至引发毛细支 气管炎、支气管肺炎等。

"就在19日,病房又收进了 16名患者,他们都是由于病情 加重需要住院治疗。"郭景东 说,雾霾天持续,不仅门诊患者 增加,呼吸内科的病房也人满 为患,"因为呼吸道对于空气污 染是最为敏感的,处于污染的 环境下,呼吸道粘膜遭受刺激, 造成抵抗力下降,肺部防御能 力差,容易被病原体感染。老人 和孩子尤其容易中招。

本报记者 李倩 康宇 通讯员 董体

响应应急措施 城区工地停工

20日上午,齐鲁晚报记 者探访城区多个工地,发现 多数工地已全面停工。

在城区北部,从东到西 接连多个建筑工地,没有了 往日繁忙的工作景象。在任 兴路一处工地,大门紧闭,从 外往内只能看到场内竖立的 多个塔吊,十分安静。建筑物 顶端已经隐约在雾霾中,看 不真切。

在红星东路一处建筑工

地,大门只留下容纳一人通 过的缝隙,生产作业已经全 部停止。自从接到了住建局 停工通知,这处工地便停止 了作业,并对工地进行全面 检查,加大保洁力度。

齐鲁晚报记者从济宁市 住建局了解到,济宁市发布重 污染天气橙色预警后,住建部 门立即通知各建筑工地停工, 并对施工工地进行巡查。

本报记者 贾凌煜



济宁城区的建筑工地已停工。本报记者

2016年12月21日

拍卖公告

山东筑意拍卖有限公司 山东恒诚拍卖有限公司

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报・今日运河 广告中心 订版电话: 0537-2366539

声明

山东德固赛凯赛生物技术有限公司营 业执照副本 (注册号: 370800400001918) 丢失,声明作废。

挂失声明

济宁市任城区田韵茶庄税务登记证正 本丢失, 税号: 37080219811119452XH0,

2016年12月21日